
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 03303
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR E SENADOR DO PARANÁ
Local da Pesquisa: PARANÁ/PR
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2010
Tamanho da Pesquisa: 1517
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17  anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

24 1,6 1,6 1,6
240 15,8 15,8 17,4
361 23,8 23,8 41,2
308 20,3 20,3 61,5
342 22,6 22,6 84,0
242 16,0 16,0 100,0

1517 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

739 48,7 48,7 48,7
778 51,3 51,3 100,0

1517 100,0 100,0

p2 No domingo também haverá eleição para governador do estado do Paraná. Em quem você 
pretende votar para governador do Paraná no próximo domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 21 Avanilson
23 Beto Richa
24 Bergmann
25 Osmar Dias
27 Paulo Salamuni
28 Robinson de Paula
95 Não vota
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1 ,0 ,0 ,0
521 34,4 34,4 34,4

3 ,2 ,2 34,6
440 29,0 29,0 63,6

6 ,4 ,4 64,0
1 ,0 ,0 64,1
1 ,0 ,0 64,1

38 2,5 2,5 66,6

57 3,7 3,7 70,3
450 29,7 29,7 100,0

1517 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

602 39,7 39,7 39,7
5 ,3 ,3 40,0

582 38,3 38,3 78,3
2 ,1 ,1 78,4

168 11,1 11,1 89,5
1 ,1 ,1 89,6

4 ,2 ,2 89,8
3 ,2 ,2 90,0
1 ,0 ,0 90,1

36 2,4 2,4 92,4

115 7,6 7,6 100,0
1517 100,0 100,0

p3a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10
12

3 ,2 ,2 ,2
15 1,0 1,1 1,3

330 21,8 23,6 24,9
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p3a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13
16
23
25
27
33
35
37
42
43
45
50
51
57
94
99
993
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
999
Total

Omisso 0
Total

330 21,8 23,6 24,9
1 ,1 ,1 25,0
1 ,1 ,1 25,1
2 ,1 ,2 25,2
1 ,1 ,1 25,3
2 ,1 ,1 25,5
1 ,1 ,1 25,5
1 ,0 ,0 25,6
3 ,2 ,2 25,8

62 4,1 4,4 30,2
304 20,0 21,8 52,0

1 ,1 ,1 52,1
1 ,0 ,0 52,1
1 ,0 ,0 52,1
1 ,1 ,1 52,2

15 1,0 1,0 53,3
3 ,2 ,2 53,4

625 41,2 44,7 98,2

25 1,6 1,8 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1396 92,1 100,0

121 7,9
1517 100,0
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p4a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Nao sabe
Total

459 30,2 30,2 30,2
126 8,3 8,3 38,6
259 17,1 17,1 55,6

28 1,8 1,8 57,5
63 4,1 4,1 61,6
16 1,1 1,1 62,7

35 2,3 2,3 65,0
63 4,2 4,2 69,2
26 1,7 1,7 70,9

238 15,7 15,7 86,6

17 1,1 1,1 87,7

187 12,3 12,3 100,0
1517 100,0 100,0

p4b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla reposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,4 ,4
47 3,1 18,3 18,8
24 1,6 9,2 28,0
20 1,3 7,7 35,7
32 2,1 12,2 47,9
14 ,9 5,5 53,4

25 1,6 9,7 63,1
37 2,4 14,3 77,4
58 3,8 22,6 100,0

258 17,0 100,0
1259 83,0
1517 100,0
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p4c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla reposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

32 2,1 25,9 25,9
32 2,1 26,2 52,1

5 ,4 4,4 56,6
5 ,4 4,3 60,9

4 ,3 3,5 64,4
11 ,7 9,1 73,4
33 2,2 26,6 100,0

123 8,1 100,0
1394 91,9
1517 100,0

p4d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla reposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

4 ,3 3,8 3,8
58 3,8 53,7 57,5
11 ,7 10,1 67,6
13 ,8 11,7 79,2

4 ,2 3,5 82,7
16 1,0 14,5 97,2

3 ,2 2,8 100,0
108 7,1 100,0

1409 92,9
1517 100,0

p4e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla reposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
Total

Omisso 0
Total

4 ,3 4,1 4,1
46 3,1 47,2 51,3
20 1,3 19,9 71,3

11 ,7 11,4 82,7
17 1,1 17,3 100,0
98 6,5 100,0

1419 93,5
1517 100,0
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p4f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla reposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,4 1,4
1 ,1 1,4 2,8
1 ,1 1,0 3,8
1 ,0 ,7 4,6

18 1,2 19,9 24,5

17 1,1 19,3 43,7
50 3,3 56,3 100,0
89 5,8 100,0

1428 94,2
1517 100,0

p4g E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla reposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,2 1,2
47 3,1 64,0 65,1

19 1,2 25,5 90,7
4 ,3 5,9 96,6
3 ,2 3,4 100,0

74 4,9 100,0
1443 95,1
1517 100,0

p4h E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla reposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Zé Maria (PSTU)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

47 3,1 93,8 93,8
3 ,2 6,2 100,0

51 3,3 100,0
1466 96,7
1517 100,0
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p5 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre José 
Serra e Dilma Rousseff em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
7 José Serra (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

683 45,0 45,0 45,0
729 48,1 48,1 93,1

55 3,6 3,6 96,7

50 3,3 3,3 100,0
1517 100,0 100,0

p14 Se a eleição para governador do Paraná fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 21 Avanilson (PSTU)
23 Beto Richa (PSDB)
24 Bergmann (PSOL)
25 Osmar Dias (PDT)
27 Paulo Salamuni (PV)
28 Robinson de Paula 
(PRTB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

4 ,3 ,3 ,3
676 44,6 44,6 44,9

8 ,5 ,5 45,4
603 39,8 39,8 85,1

14 ,9 ,9 86,1
7 ,5 ,5 86,5

41 2,7 2,7 89,3

163 10,7 10,7 100,0
1517 100,0 100,0

Page 7



p14a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 
governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
12
13
14
15
16
17
18
20
23
25
27
28
35
38
42
43
45
46
50
51
57
94
99
111
151
430
456
993
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,0 ,0
275 18,1 20,4 20,5

10 ,7 ,8 21,3
2 ,1 ,1 21,4
7 ,5 ,5 21,9
1 ,0 ,0 21,9
1 ,1 ,1 22,0
1 ,1 ,1 22,1
1 ,0 ,0 22,1
1 ,0 ,0 22,2
3 ,2 ,3 22,4
1 ,0 ,0 22,5
1 ,0 ,0 22,5
2 ,1 ,2 22,7
1 ,0 ,0 22,7
2 ,1 ,1 22,9
6 ,4 ,4 23,3

387 25,5 28,8 52,1
1 ,1 ,1 52,1
3 ,2 ,2 52,3
1 ,0 ,0 52,4
1 ,0 ,0 52,4
1 ,1 ,1 52,5

15 1,0 1,1 53,6
1 ,0 ,0 53,6
2 ,1 ,1 53,8
1 ,0 ,0 53,8
1 ,0 ,0 53,9
1 ,1 ,1 54,0

591 39,0 43,9 97,9

29 1,9 2,1 100,0

1347 88,8 100,0
170 11,2

1517 100,0
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p15a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Paraná?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Amadeu Felipe (PCB)
21 Avanilson (PSTU)
23 Beto Richa (PSDB)
24 Bergmann (PSOL)
25 Osmar Dias (PDT)
27 Paulo Salamuni (PV)
28 Robinson de Paula 
(PRTB)
99 Não sabe
Total

338 22,3 22,3 22,3

17 1,1 1,1 23,4

187 12,3 12,3 35,7
60 3,9 3,9 39,6

227 15,0 15,0 54,6
50 3,3 3,3 57,9

249 16,4 16,4 74,3
71 4,7 4,7 79,0
33 2,2 2,2 81,1

286 18,9 18,9 100,0
1517 100,0 100,0

p15b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Paraná? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 Amadeu Felipe (PCB)
21 Avanilson (PSTU)
23 Beto Richa (PSDB)
24 Bergmann (PSOL)
25 Osmar Dias (PDT)
27 Paulo Salamuni (PV)
28 Robinson de Paula 
(PRTB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,6 ,6
117 7,7 56,0 56,6

8 ,5 3,9 60,5
12 ,8 5,7 66,2
20 1,3 9,4 75,7
27 1,8 13,0 88,7
24 1,6 11,3 100,0

209 13,8 100,0
1308 86,2
1517 100,0
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p15c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Paraná? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 23 Beto Richa (PSDB)
24 Bergmann (PSOL)
25 Osmar Dias (PDT)
27 Paulo Salamuni (PV)
28 Robinson de Paula 
(PRTB)
Total

Omisso 0
Total

39 2,6 30,4 30,4
70 4,6 54,5 84,9

1 ,1 ,9 85,8
8 ,5 6,5 92,2

10 ,7 7,8 100,0

129 8,5 100,0
1388 91,5
1517 100,0

p15d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Paraná? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 24 Bergmann (PSOL)
25 Osmar Dias (PDT)
27 Paulo Salamuni (PV)
28 Robinson de Paula 
(PRTB)
Total

Omisso 0
Total

38 2,5 33,1 33,1
38 2,5 33,4 66,5
27 1,8 23,2 89,7
12 ,8 10,3 100,0

115 7,6 100,0
1402 92,4
1517 100,0

p15e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Paraná? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 25 Osmar Dias (PDT)
27 Paulo Salamuni (PV)
28 Robinson de Paula 
(PRTB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,6 ,6
75 4,9 72,3 72,9
28 1,9 27,1 100,0

104 6,8 100,0
1413 93,2
1517 100,0
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p15f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Paraná? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 23 Beto Richa (PSDB)
27 Paulo Salamuni (PV)
28 Robinson de Paula 
(PRTB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,2 1,2
1 ,1 1,7 2,9

71 4,7 97,1 100,0

73 4,8 100,0
1444 95,2
1517 100,0

p16 Se o segundo turno da eleição para governador do Paraná fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Beto Richa e Osmar Dias em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 23 Beto Richa (PSDB)
25 Osmar Dias (PDT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

743 49,0 49,0 49,0
655 43,2 43,2 92,2

41 2,7 2,7 94,8

78 5,2 5,2 100,0
1517 100,0 100,0

p18a Nas eleições desse ano, você vai escolher dois senadores. Se a eleição para senador do 
estado do Paraná fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria para uma das vagas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Sargento Qe Pedroso 
(PRTB)
41 Timossi (PSTU)
42 Gilberto (PCB)
43 Gleisi (PT)
45 Gustavo Fruet (PSDB)
47 Irineu Fritz (PT do B)
48 Piva (PSOL)
49 Ricardo Barros (PP)
50 Sargento Jensen 
(PRTB)
51 Requião (PMDB)
52 Rubens Hering (PV)
53 Valmor (PSOL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

11 ,7 ,7 ,7

1 ,1 ,1 ,8
16 1,1 1,1 1,9

458 30,2 30,2 32,1
200 13,2 13,2 45,3

5 ,3 ,3 45,6
9 ,6 ,6 46,2

115 7,6 7,6 53,8
3 ,2 ,2 53,9

405 26,7 26,7 80,6
8 ,5 ,5 81,1
4 ,2 ,2 81,4

52 3,4 3,4 84,8

231 15,2 15,2 100,0
1517 100,0 100,0
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p18b Se a eleição para senador do estado do Paraná fosse hoje, em quais destes candidatos você 
votaria para a outra vaga?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Sargento Qe Pedroso 
(PRTB)
41 Timossi (PSTU)
42 Gilberto (PCB)
43 Gleisi (PT)
45 Gustavo Fruet (PSDB)
47 Irineu Fritz (PT do B)
48 Piva (PSOL)
49 Ricardo Barros (PP)
50 Sargento Jensen 
(PRTB)
51 Requião (PMDB)
52 Rubens Hering (PV)
53 Valmor (PSOL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

4 ,3 ,3 ,3

5 ,3 ,3 ,6
18 1,2 1,2 1,7

257 17,0 17,0 18,7
168 11,1 11,1 29,8

6 ,4 ,4 30,2
15 1,0 1,0 31,2

191 12,6 12,6 43,8
7 ,4 ,4 44,2

269 17,7 17,7 62,0
23 1,5 1,5 63,5

9 ,6 ,6 64,1
92 6,0 6,0 70,1

453 29,9 29,9 100,0
1517 100,0 100,0

p19 Você tem o título de eleitor? Você sabe onde está o seu título de eleitor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Tem título e sabe onde 
está
2   Tem título e não sabe 
onde está
3 NÃO TEM TÍTULO DE 
ELEITOR
Total

1458 96,1 96,1 96,1

51 3,4 3,4 99,5

8 ,5 ,5 100,0

1517 100,0 100,0

p20 No dia da eleição você terá que levar o título de eleitor e um documento 
com foto. Você tinha conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1480 97,6 97,6 97,6
37 2,4 2,4 100,0

1517 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 DEM (PFL)
10 PL
14 PSOL
15 PV
16 Outro partido
17 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem
Total

102 6,7 6,7 6,7
233 15,4 15,4 22,1

2 ,1 ,1 22,2
76 5,0 5,0 27,2

8 ,5 ,5 27,7
2 ,1 ,1 27,8

12 ,8 ,8 28,6
7 ,5 ,5 29,1
6 ,4 ,4 29,5
1 ,1 ,1 29,5
2 ,2 ,2 29,7

23 1,5 1,5 31,2
22 1,5 1,5 32,7
29 1,9 1,9 34,6

992 65,4 65,4 100,0
1517 100,0 100,0

p22a Você possui na sua casa: telefone fixo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Sim
6 Não
Total

680 44,8 44,8 44,8
837 55,2 55,2 100,0

1517 100,0 100,0

p22b Você possui na sua casa: telefone celular para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Sim
8 Não
Total

1171 77,2 77,2 77,2
346 22,8 22,8 100,0

1517 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal?. Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

466 30,7 30,7 30,7

128 8,4 8,4 39,1

58 3,8 3,8 42,9
130 8,6 8,6 51,5

21 1,4 1,4 52,9

57 3,8 3,8 56,7
169 11,2 11,2 67,8

9 ,6 ,6 68,4

54 3,5 3,5 71,9
42 2,8 2,8 74,7

152 10,0 10,0 84,7
161 10,6 10,6 95,3

32 2,1 2,1 97,4
6 ,4 ,4 97,8

16 1,1 1,1 98,9
17 1,1 1,1 100,0

1517 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau incomp
3 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau comple
4 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto

5 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo
6 Ensino superior 
incompleto
7 Ensino superior 
completo
8 Pós-graduação
Total

64 4,2 4,2 4,2
513 33,8 33,8 38,0

200 13,2 13,2 51,2

154 10,2 10,2 61,4

395 26,0 26,0 87,4

88 5,8 5,8 93,2

82 5,4 5,4 98,6

21 1,4 1,4 100,0
1517 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.020,00
2 De R$ 1.021,00 até R$ 
1.530,00
3 De R$ 1.531,00 a R$ 
2.550,00
4 De R$ 2.551,00 até R$ 
5.100,00
5 De R$ 5.101,00 até R$ 
10.200,00
6 De R$ 10.201,00 até R$ 
25.500,00
7 R$ 25.501,00 ou mais
99 Não sabe
Total

633 41,8 41,8 41,8
322 21,2 21,2 63,0

306 20,2 20,2 83,1

149 9,8 9,8 92,9

44 2,9 2,9 95,8

16 1,1 1,1 96,9

1 ,0 ,0 96,9
46 3,1 3,1 100,0

1517 100,0 100,0

regiao

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Sul 1517 100,0 100,0 100,0
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metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

261 17,2 17,2 17,2
180 11,8 11,8 29,1

1076 70,9 70,9 100,0
1517 100,0 100,0

porte PORTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 35 mil eleitores
2 Mais de 35 a 100 mil 
eleitores
3 Mais de 100 mil 
eleitores
Total

636 41,9 41,9 41,9
321 21,2 21,2 63,1

560 36,9 36,9 100,0

1517 100,0 100,0

uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido PR 1517 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

11 ,7 ,7 ,7
13 ,8 ,8 1,6
47 3,1 3,1 4,6
35 2,3 2,3 7,0
26 1,7 1,7 8,7
28 1,8 1,8 10,5
35 2,3 2,3 12,8
40 2,6 2,6 15,5
28 1,9 1,9 17,4
51 3,4 3,4 20,7
34 2,2 2,2 23,0
25 1,6 1,6 24,6
42 2,8 2,8 27,4
27 1,8 1,8 29,2
37 2,5 2,5 31,6
39 2,6 2,6 34,2
31 2,1 2,1 36,3
39 2,6 2,6 38,9
34 2,2 2,2 41,2
34 2,2 2,2 43,4
32 2,1 2,1 45,5
37 2,4 2,4 47,9
29 1,9 1,9 49,8
23 1,5 1,5 51,4
28 1,8 1,8 53,2
30 2,0 2,0 55,1
29 1,9 1,9 57,0
34 2,3 2,3 59,3
33 2,1 2,1 61,5
33 2,2 2,2 63,7
26 1,7 1,7 65,4
24 1,6 1,6 67,0
24 1,6 1,6 68,6
21 1,4 1,4 69,9
32 2,1 2,1 72,0
22 1,4 1,4 73,5
27 1,8 1,8 75,3
25 1,6 1,6 76,9
18 1,2 1,2 78,1
20 1,3 1,3 79,4
16 1,0 1,0 80,5
24 1,6 1,6 82,0
16 1,0 1,0 83,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
88
Total

16 1,0 1,0 83,1
15 1,0 1,0 84,0
25 1,7 1,7 85,7
16 1,0 1,0 86,8
20 1,3 1,3 88,1
23 1,5 1,5 89,6
16 1,0 1,0 90,6
18 1,2 1,2 91,8
11 ,7 ,7 92,5
21 1,4 1,4 94,0
14 ,9 ,9 94,9
10 ,6 ,6 95,5
12 ,8 ,8 96,3

9 ,6 ,6 96,9
3 ,2 ,2 97,1
5 ,3 ,3 97,4
8 ,5 ,5 97,9
3 ,2 ,2 98,1
8 ,5 ,5 98,6
3 ,2 ,2 98,8
1 ,1 ,1 98,9
2 ,1 ,1 99,0
4 ,3 ,3 99,3
5 ,3 ,3 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

1517 100,0 100,0
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